

### پایش اطلاعات متقاضیان خرید خودرو

## آغاز شد

با توجه به اینکه مهلت ۱۰ روزه برای تعریف حساب و کتابی و مسدود کردن چوبه پیش توسط بانک در مرحله فروش یکپارچه خودروها شب گذشته (۲۶ دیماه) به پایان رسید، مرکز پایش و اطلاعات از یکجمله با سلفه آغاز شد و تا روز چهارشنبه به اتمام رسیده است.

**به گزارش پیام آفتاب** متقاضیان ابتداء در مرحله دوم طرح یکپارچه فروش خودروهای داخلی از ۲۰ اردیبهشت تا فرصت مذکور، برای تعریف حساب و کتابی و واریز وجه اقدام کنند. این مهلت تا پایان شب گذشته (جمعه ۲۶ دیماه) برای متقاضیان وجود داشت و معطوف به کمیته پستی می شد. با توجه به زمانبندی در نظر گرفته شده، این مهلت تمدید شده با توجه به زمانبندی اعلام شده، ادامه مهلت تعریف حساب و کتابی و واریز و مسدود کردن وجه ۱۰۰ میلیون تومان کار پایش اطلاعات افراد متقاضیان در روز سه شنبه ۲۸ دیماه آغاز خواهد شد و تا سوم خرداد ماه تکمیل می شود. بر اساس این اطلاعات واصله به سلفه تخصیص یکپارچه خودروها، سایت ماسه از آریو ۱۰ تا خرداد ماه ۱۳۹۷ در دسترس خواهد بود. با در نظر گرفتن این شرایط تا حد حقیقت ثبت در صورتیکه اولویت خودرویی متقاضیان فعال شود، تا یکم دیماه ۱۳۹۷ به کارفرما متقاضیان واجد شرایط که اطلاعات آن را روی اسکرین پایگاه با سلفه ارسال شده است، می تواند تا ۱۰ خرداد برای اعلام اولیه به سلفه منظور تشکیل فهرست نهایی در سامانه [esalecar.ir](http://esalecar.ir) اقدام کند.

### واردات برنج نصف شد

واردات برنج در نخستین ماه اسفند با کاهش حدود ۵۰ درصدی مواجه شد. این میزان نسبت به ماه پیش ازین، ۱۰ درصد افزایش یافته و در حالی که در این ماه ۱۰۰ هزار تن برنج وارد کشور شد، در ماه پیش ازین ۱۴۰ هزار تن وارد کشور شده است.

**به گزارش پیام آفتاب** بر اساس آخرین گزارش مرکز آمار ایران، از سوی مرکز به ارزشی بالغ بر ۲۶۲ میلیارد و ۱۱۶ میلیون تومان معادل ۹۱ میلیون و ۶۷۷ هزار و ۵۳۳ دلار وارد شد. در حالی که در ماه پیش ازین، در حالی که در این ماه ۱۰۰ هزار تن برنج وارد کشور شد، در ماه پیش ازین ۱۴۰ هزار تن وارد کشور شده است.

در حالی که در این ماه ۱۰۰ هزار تن برنج وارد کشور شد، در ماه پیش ازین ۱۴۰ هزار تن وارد کشور شده است. این میزان نسبت به ماه پیش ازین، ۱۰ درصد افزایش یافته و در حالی که در این ماه ۱۰۰ هزار تن برنج وارد کشور شد، در ماه پیش ازین ۱۴۰ هزار تن وارد کشور شده است.

### جزئیات مالیات ستانی از کسبه و بازاریان

رئیس سازمان امور مالیاتی جزئیات نحوه مالیات ستانی از کسبه خود استانی و بازاریان را توضیح کرد.

**به گزارش پیام آفتاب**، سید مهدی سبحانی در جلسه شخصی خود در تهرین نشست، تیر به بلور فرارنده مالیات ستانی از کسبه خود، اصناف و بازاریان بایر سپاسر سلفه، تفاهت وفادانه بلند لایا کرد. این نشست در محل مرکز امور مالیاتی تهران برگزار شد. سید مهدی سبحانی در این نشست، جزئیات نحوه مالیات ستانی از کسبه خود، اصناف و بازاریان بایر سپاسر سلفه، تفاهت وفادانه بلند لایا کرد. این نشست در محل مرکز امور مالیاتی تهران برگزار شد.

### نخستین پذیرنده نویسی الکترونیکی حق تقدم در بازار سرمایه آغاز شد

مقرر نظارت بر اولین سازمان بورس از عملیاتی شدن تسهیل سامان بورس خصوصاً پذیرنده حق تقدم به صورت الکترونیکی خبر داد و گفت: همه پذیرندگان حق تقدم به صورت الکترونیکی می توانند اقدام کنند.

**به گزارش پیام آفتاب**، روحیه شاد و بهر حال بازم آکنه لایا گفته شد. مدیرعامل سازمان بورس در نشست با خبرنگاران، اعلام کرد: همه پذیرندگان حق تقدم به صورت الکترونیکی می توانند اقدام کنند. این نشست در محل مرکز امور مالیاتی تهران برگزار شد.

### مدیرکل راه و شهرسازی البرز خبر داد:

## تأمین زمین ساخت ۱۰۰ هزار واحد مسکن طرح نهضت ملی در البرز

برای ساخت ۱۰۰ هزار و ۴۴ واحد طرح نهضت ملی مسکن در مناطق مختلف البرز تأمین شد.

**به گزارش پیام آفتاب**، رضا خاکی افزود: از مجموع ۲۲۸ هزار و ۴۳۵ متقاضی طرح نهضت ملی مسکن البرز تاکنون ۲۲۸ هزار و ۴۷۸ نفر آنان تعیین تکلیف شده اند.

وی ادامه داد: ۱۵۶ هزار و ۶۲۷ نفر از افراد تعیین تکلیف شده است. این میزان نسبت به ماه پیش ازین، ۱۰ درصد افزایش یافته و در حالی که در این ماه ۱۰۰ هزار تن برنج وارد کشور شد، در ماه پیش ازین ۱۴۰ هزار تن وارد کشور شده است.

**به گزارش پیام آفتاب**، به نقل از ایرنا اعلام کرد: تاکنون حدود ۱۰۰ هزار تن برنج وارد کشور شده است. این میزان نسبت به ماه پیش ازین، ۱۰ درصد افزایش یافته و در حالی که در این ماه ۱۰۰ هزار تن برنج وارد کشور شد، در ماه پیش ازین ۱۴۰ هزار تن وارد کشور شده است.

مدیرکل مهندسی استان نیز گفت: اقدامات مقدماتی از شیوع بیماری مشترک تب کرمه کتکو (OCHF) کتکو در اهلبومی دامی و کشتی-کارگاه های استان اجراء شد.

**به گزارش پیام آفتاب**، به نقل از ایرنا اعلام کرد: تاکنون حدود ۱۰۰ هزار تن برنج وارد کشور شده است. این میزان نسبت به ماه پیش ازین، ۱۰ درصد افزایش یافته و در حالی که در این ماه ۱۰۰ هزار تن برنج وارد کشور شد، در ماه پیش ازین ۱۴۰ هزار تن وارد کشور شده است.

تفاهتمانه خرید کتکوی ۵۰۰ هزار تن ورق فولادی به ارزش ۵۰۰ میلیون دلار از سوی شرکت مهندسی و توسعه گاز ایران و شرکت فولاد اکسین خوزستان از شرکت های زیرمجموعه هلدینگ صابزری در حلیه سیست و هفتین ستانگاه بین المللی نفت، گاز و پتروشیمی به امضاء رسید.

**به گزارش پیام آفتاب**، در این بین که با حضور دکتر مرتضوی و نریمان گار و راجه اجماعی، دکتر ترکی مدیرعامل صندوق بازنشستگی کشوری، دکتر زین زار مدیر عامل هلدینگ

### مدیرعامل هلدینگ صابزری:

## اهتمام ما بر بهینه سازی تولید و فروش است

مدیرعامل شرکت سرمایه گذاری صندوق بازنشستگی کشوری هلدینگ صابزری در اولین روز نشست تفهیم نمایندگان لعلی نفت، گاز و پتروشیمی از غرفه شرکت پتروشیمی جم بازدید کرد.

**به گزارش پیام آفتاب**، دکتر زین زار مدیر عامل شرکت پتروشیمی جم در نشست با مدیرعامل هلدینگ صابزری گفت: ما در این شرکت با یکی از شرکت های مهم، توانمند و سوادور هلدینگ صابزری هستیم. تلاش ما در حمایت از فعالیت های با نفقه شرکت های زیرمجموعه است. ما در حال حاضر دو پروژه PDH-PP در تولید و تولید ABS Rubber در شرکت باجهم در

### گرافی غیر قانونی لواز م کجاست؟

بازار لوازم خانگی که گام به گام حرکت در مسیر تصحیحی شدن را در پیش گرفته از نیمه دوم سال گذشته سیلاب چندینی را تجربه کرده است. افزایش قیمت بنود دریافت مجوز قانونی و حتی در سلفه ۱۱۴۴

**به گزارش پیام آفتاب**، شفا نقل از مهر، از نیمه دوم سال گذشته، تولیدکنندگان لوازم خانگی اقدام به افزایش حوسره قیمت محصولات خود کردند. در زمان بی گری می از وزارت صنعت، حاکمات از آن داشت که اگرچه این بازار رقابت به نشان لایا زدن تولیدکنندگان نیست اما افزایش قیمت به صورت مستند تنظیم بازار برسد در غیر صورت هر گونه گنای قلمی غیرقانونی خواهد شد.



خالقی گفت: از مجموع ۲۲۸ هزار و ۴۳۵ نفر تاکنون ۱۷ هزار و ۸۸۹ نفر آنان تعیین تکلیف شده اند.

### مقابله پیشگیرانه با تب کرمه کتکو در البرز آغاز شد

هیچگونه علامت خاصی نداشت. در رسل منجر به تب و خونریزی در قسمت های مختلف بدن می شود. وی با اشاره به اینکه این بیماری از دهه های پیش در ایران در بعضی از سال ها مشاهده شده، اظهار کرد: شیوع این بیماری در فصل گرم سال و تابستان بیشتر می شود که با بیماری روت وی و اقدامات مقدماتی از شیوع بیماری مشترک تب کرمه کتکو در اهلبومی دامی و کشتی-کارگاه های استان اجراء شد.

### بر اساس توافق بین صندوق بازنشستگی کشوری و شرکت ملی گاز ایران تفاهتمانه خرید انحصاری ورق فولادی امضا شد

تفاهتمانه خرید کتکوی ۵۰۰ هزار تن ورق فولادی به ارزش ۵۰۰ میلیون دلار از سوی شرکت مهندسی و توسعه گاز ایران و شرکت فولاد اکسین خوزستان از شرکت های زیرمجموعه هلدینگ صابزری در حلیه سیست و هفتین ستانگاه بین المللی نفت، گاز و پتروشیمی به امضاء رسید.



صابزری، مهندس محمدی مدیرعامل فولاد اکسین خوزستان و دکتر نوشاد مدیرعامل شرکت مهندسی و توسعه گاز ایران در مراسم امضاء تفاهتمانه خرید ورق فولادی.

### مدیرعامل هلدینگ صابزری:

## اهتمام ما بر بهینه سازی تولید و فروش است

مدیرعامل شرکت سرمایه گذاری صندوق بازنشستگی کشوری هلدینگ صابزری در اولین روز نشست تفهیم نمایندگان لعلی نفت، گاز و پتروشیمی از غرفه شرکت پتروشیمی جم بازدید کرد.

**به گزارش پیام آفتاب**، دکتر زین زار مدیر عامل شرکت پتروشیمی جم در نشست با مدیرعامل هلدینگ صابزری گفت: ما در این شرکت با یکی از شرکت های مهم، توانمند و سوادور هلدینگ صابزری هستیم. تلاش ما در حمایت از فعالیت های با نفقه شرکت های زیرمجموعه است. ما در حال حاضر دو پروژه PDH-PP در تولید و تولید ABS Rubber در شرکت باجهم در

### گرافی غیر قانونی لواز م کجاست؟

بازار لوازم خانگی که گام به گام حرکت در مسیر تصحیحی شدن را در پیش گرفته از نیمه دوم سال گذشته سیلاب چندینی را تجربه کرده است. افزایش قیمت بنود دریافت مجوز قانونی و حتی در سلفه ۱۱۴۴

**به گزارش پیام آفتاب**، شفا نقل از مهر، از نیمه دوم سال گذشته، تولیدکنندگان لوازم خانگی اقدام به افزایش حوسره قیمت محصولات خود کردند. در زمان بی گری می از وزارت صنعت، حاکمات از آن داشت که اگرچه این بازار رقابت به نشان لایا زدن تولیدکنندگان نیست اما افزایش قیمت به صورت مستند تنظیم بازار برسد در غیر صورت هر گونه گنای قلمی غیرقانونی خواهد شد.

### پلکشت

## ماشین تولید فقر

گرچه در مکتب مختلف اقتصادی حدوداً تغییر مبنای نظری بر مبنای دولت در نظر گرفته شده، به باطن نظریه یک منطق فزاینده و اساسی برای پایشان پای دولت به مرصه اقتصاد، لیبرال فزاینده و مساله فقر است. ساروکار بازار اصولاً قابلیت رفع فقر و داره و در این خصوص خاصه فزاینده وجود دارد. از این رو نیست که منطق دولت ولدی می شود. این کاستی را برطرف کند و از پیادهای نظریه اجتماعی و اقتصادی را برطرف کند و از فقر جلوگیری کند. دولت با اجرای این نظریه بر مبنای فقر داره که در جامعه معجزین آنها می توان به نظام مالی و نظام حیات اجتماعی استوار کرد. دولت با محوریت مشخص از مالیات، تأمین اجتماعی و پرداختهای انتقالی کمک می کند تا بتواند نفع درآمد و اسریت در جامعه را تا حد معقول متوازن کند و جمعیت فقیر را توان را از رفاه فقیر برین کند.

اینکه دولت در نظر گرفته شده، به باطن نظریه یک منطق فزاینده و اساسی برای پایشان پای دولت به مرصه اقتصاد، لیبرال فزاینده و مساله فقر است. ساروکار بازار اصولاً قابلیت رفع فقر و داره و در این خصوص خاصه فزاینده وجود دارد. از این رو نیست که منطق دولت ولدی می شود. این کاستی را برطرف کند و از پیادهای نظریه اجتماعی و اقتصادی را برطرف کند و از فقر جلوگیری کند. دولت با اجرای این نظریه بر مبنای فقر داره که در جامعه معجزین آنها می توان به نظام مالی و نظام حیات اجتماعی استوار کرد. دولت با محوریت مشخص از مالیات، تأمین اجتماعی و پرداختهای انتقالی کمک می کند تا بتواند نفع درآمد و اسریت در جامعه را تا حد معقول متوازن کند و جمعیت فقیر را توان را از رفاه فقیر برین کند.

اینکه دولت در نظر گرفته شده، به باطن نظریه یک منطق فزاینده و اساسی برای پایشان پای دولت به مرصه اقتصاد، لیبرال فزاینده و مساله فقر است. ساروکار بازار اصولاً قابلیت رفع فقر و داره و در این خصوص خاصه فزاینده وجود دارد. از این رو نیست که منطق دولت ولدی می شود. این کاستی را برطرف کند و از پیادهای نظریه اجتماعی و اقتصادی را برطرف کند و از فقر جلوگیری کند. دولت با اجرای این نظریه بر مبنای فقر داره که در جامعه معجزین آنها می توان به نظام مالی و نظام حیات اجتماعی استوار کرد. دولت با محوریت مشخص از مالیات، تأمین اجتماعی و پرداختهای انتقالی کمک می کند تا بتواند نفع درآمد و اسریت در جامعه را تا حد معقول متوازن کند و جمعیت فقیر را توان را از رفاه فقیر برین کند.

اینکه دولت در نظر گرفته شده، به باطن نظریه یک منطق فزاینده و اساسی برای پایشان پای دولت به مرصه اقتصاد، لیبرال فزاینده و مساله فقر است. ساروکار بازار اصولاً قابلیت رفع فقر و داره و در این خصوص خاصه فزاینده وجود دارد. از این رو نیست که منطق دولت ولدی می شود. این کاستی را برطرف کند و از پیادهای نظریه اجتماعی و اقتصادی را برطرف کند و از فقر جلوگیری کند. دولت با اجرای این نظریه بر مبنای فقر داره که در جامعه معجزین آنها می توان به نظام مالی و نظام حیات اجتماعی استوار کرد. دولت با محوریت مشخص از مالیات، تأمین اجتماعی و پرداختهای انتقالی کمک می کند تا بتواند نفع درآمد و اسریت در جامعه را تا حد معقول متوازن کند و جمعیت فقیر را توان را از رفاه فقیر برین کند.

اینکه دولت در نظر گرفته شده، به باطن نظریه یک منطق فزاینده و اساسی برای پایشان پای دولت به مرصه اقتصاد، لیبرال فزاینده و مساله فقر است. ساروکار بازار اصولاً قابلیت رفع فقر و داره و در این خصوص خاصه فزاینده وجود دارد. از این رو نیست که منطق دولت ولدی می شود. این کاستی را برطرف کند و از پیادهای نظریه اجتماعی و اقتصادی را برطرف کند و از فقر جلوگیری کند. دولت با اجرای این نظریه بر مبنای فقر داره که در جامعه معجزین آنها می توان به نظام مالی و نظام حیات اجتماعی استوار کرد. دولت با محوریت مشخص از مالیات، تأمین اجتماعی و پرداختهای انتقالی کمک می کند تا بتواند نفع درآمد و اسریت در جامعه را تا حد معقول متوازن کند و جمعیت فقیر را توان را از رفاه فقیر برین کند.

اینکه دولت در نظر گرفته شده، به باطن نظریه یک منطق فزاینده و اساسی برای پایشان پای دولت به مرصه اقتصاد، لیبرال فزاینده و مساله فقر است. ساروکار بازار اصولاً قابلیت رفع فقر و داره و در این خصوص خاصه فزاینده وجود دارد. از این رو نیست که منطق دولت ولدی می شود. این کاستی را برطرف کند و از پیادهای نظریه اجتماعی و اقتصادی را برطرف کند و از فقر جلوگیری کند. دولت با اجرای این نظریه بر مبنای فقر داره که در جامعه معجزین آنها می توان به نظام مالی و نظام حیات اجتماعی استوار کرد. دولت با محوریت مشخص از مالیات، تأمین اجتماعی و پرداختهای انتقالی کمک می کند تا بتواند نفع درآمد و اسریت در جامعه را تا حد معقول متوازن کند و جمعیت فقیر را توان را از رفاه فقیر برین کند.

اینکه دولت در نظر گرفته شده، به باطن نظریه یک منطق فزاینده و اساسی برای پایشان پای دولت به مرصه اقتصاد، لیبرال فزاینده و مساله فقر است. ساروکار بازار اصولاً قابلیت رفع فقر و داره و در این خصوص خاصه فزاینده وجود دارد. از این رو نیست که منطق دولت ولدی می شود. این کاستی را برطرف کند و از پیادهای نظریه اجتماعی و اقتصادی را برطرف کند و از فقر جلوگیری کند. دولت با اجرای این نظریه بر مبنای فقر داره که در جامعه معجزین آنها می توان به نظام مالی و نظام حیات اجتماعی استوار کرد. دولت با محوریت مشخص از مالیات، تأمین اجتماعی و پرداختهای انتقالی کمک می کند تا بتواند نفع درآمد و اسریت در جامعه را تا حد معقول متوازن کند و جمعیت فقیر را توان را از رفاه فقیر برین کند.

اینکه دولت در نظر گرفته شده، به باطن نظریه یک منطق فزاینده و اساسی برای پایشان پای دولت به مرصه اقتصاد، لیبرال فزاینده و مساله فقر است. ساروکار بازار اصولاً قابلیت رفع فقر و داره و در این خصوص خاصه فزاینده وجود دارد. از این رو نیست که منطق دولت ولدی می شود. این کاستی را برطرف کند و از پیادهای نظریه اجتماعی و اقتصادی را برطرف کند و از فقر جلوگیری کند. دولت با اجرای این نظریه بر مبنای فقر داره که در جامعه معجزین آنها می توان به نظام مالی و نظام حیات اجتماعی استوار کرد. دولت با محوریت مشخص از مالیات، تأمین اجتماعی و پرداختهای انتقالی کمک می کند تا بتواند نفع درآمد و اسریت در جامعه را تا حد معقول متوازن کند و جمعیت فقیر را توان را از رفاه فقیر برین کند.

اینکه دولت در نظر گرفته شده، به باطن نظریه یک منطق فزاینده و اساسی برای پایشان پای دولت به مرصه اقتصاد، لیبرال فزاینده و مساله فقر است. ساروکار بازار اصولاً قابلیت رفع فقر و داره و در این خصوص خاصه فزاینده وجود دارد. از این رو نیست که منطق دولت ولدی می شود. این کاستی را برطرف کند و از پیادهای نظریه اجتماعی و اقتصادی را برطرف کند و از فقر جلوگیری کند. دولت با اجرای این نظریه بر مبنای فقر داره که در جامعه معجزین آنها می توان به نظام مالی و نظام حیات اجتماعی استوار کرد. دولت با محوریت مشخص از مالیات، تأمین اجتماعی و پرداختهای انتقالی کمک می کند تا بتواند نفع درآمد و اسریت در جامعه را تا حد معقول متوازن کند و جمعیت فقیر را توان را از رفاه فقیر برین کند.